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Ata da 18ª Sessão Ordinária de 4 de junho de 2024.
4º Período Legislativo Ordinário - 18ª Legislatura.

Presidência: Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira Nunes
e William da Silva Albuquerque.

Secretaria: Diego Gouveia da Costa e Antonio José Alves Miranda.
Vereadores Presentes: Antonio José Alves Miranda, Claudia Rita Duarte 
Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo 
Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio 
Mariano, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério 
Noggerini Junior, Rafael Tanzi de Araújo, Rogério Jean da Silva, Thiago Vieira 
Nunes e William da Silva Albuquerque.
Vereador(es) Ausente(s): nenhum.

Início dos trabalhos às 18h06min.
Expediente:

Leitura de um trecho da Bíblia Sagrada e de um artigo da Declaração Universal 
dos Direitos Humanos pelo Vereador Antonio José Alves Miranda.

1. Leitura e votação da Ata da 17ª Sessão Ordinária, de 28/05/2024. Aprovada 
por unanimidade, em única discussão e votação nominal, com quórum de 
maioria simples;

2. Leitura do Edital Nº 34/2024-L, de 03/06/2024, de autoria da Presidência da 
Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, que “Torna público que 
o Projeto da LDO — Lei de Diretrizes Orçamentárias — 2025 se encontra na 
Câmara Municipal”;

3. Ofício Vereador Nº 945/2024, de 29/05/2024, de autoria do Vereador Newton 
Dias Bastos, que “Justifica ausência parcial na 17ª Sessão Ordinária, de 29 de 
maio de 2024, por motivo de força maior”. Aprovado por unanimidade, em 
única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples;

4. Ofício Vereador Nº 946/2024, de 29/05/2024, de autoria do Vereador Israel 
Francisco de Oliveira, que “Justifica ausência parcial na 17ª Sessão Ordinária, 
de 29 de maio de 2024, por motivo de força maior”. Aprovado por unanimidade, 
em única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples;

5. Ofício Vereador Nº 947/2024, de 29/05/2024, de autoria do Vereador Antonio 
José Alves Miranda, que “Justifica ausência na 17ª Sessão Ordinária, de 29 de 
maio de 2024, por motivo de força maior”. Aprovado por unanimidade, em 
única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples;

6. Ofício Vereador Nº 948/2024, de 29/05/2024, de autoria do Vereador William 
da Silva Albuquerque, que “Justifica ausência na 17ª Sessão Ordinária, de 29 
de maio de 2024, por motivo de força maior”. Aprovado por unanimidade, em 
única discussão e votação nominal, com quórum de maioria simples;

7. Requerimento Nº 61/2024, de 03/06/2024, de autoria do Vereador Diego 
Gouveia da Costa, que “Requer a inclusão da Moção de Congratulações nº 
179/2024, em regime de tramitação de urgência especial, na pauta da 18ª 
Sessão Ordinária, de 04/06/2024”. Aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;

8. Requerimento Nº 62/2024, de 04/06/2024, de autoria do Vereador William da 
Silva Albuquerque, que “Requer a inclusão da Moção de Congratulações nº 
180/2024, em regime de tramitação de urgência especial, na pauta da 18ª 
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Sessão Ordinária, de 04/06/2024”. Aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta;

9. Requerimento Nº 63/2024, de 04/06/2024, de autoria do Vereador Clovis 
Antonio Ocuma, que “Requer a inclusão da Moção de Congratulações nº 
181/2024, em regime de tramitação de urgência especial, na pauta da 18ª 
Sessão Ordinária, de 04/06/2024”. Aprovado por unanimidade em única 
discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta.

Projetos do Executivo:
1. Projeto de Lei Nº 44/2024-E, de 29/05/2024, de autoria do Poder Executivo, 

que “Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o ano de 2025 e dá outras 
providências – LDO”.

Projetos do Legislativo:
1. Projeto de Lei Nº 50/2024-L, de 29/05/2024, de autoria do Vereador José 

Alexandre Pierroni Dias, que “Proíbe a comercialização e a administração de 
medicamentos e vacinas ‘anti-cio’ para cães e gatos no âmbito do Município da 
Estância Turística de São Roque”;

2. Projeto de Lei Nº 51/2024-L, de 04/06/2024, de autoria do Vereador Thiago 
Vieira Nunes, que “Denomina ‘Travessa Conceição Mariana’ via localizada no 
bairro Alto do Sabiá”;

3. Projeto de Decreto Legislativo Nº 16/2024, de 04/06/2024, de autoria do 
Vereador William da Silva Albuquerque, que “Dispõe sobre a concessão de 
Título de Cidadão São-Roquense ao Senhor Glauco Martins da Silva”.

Indicações:
1. Vereador Antonio José Alves Miranda: Nº 303 - Indica motonivelamento, 

cascalhamento e drenagem de água da chuva para a Estrada do Pessegueiro, 
Gabriel Piza; Nº 304 - Indica poda das árvores da Alameda das Maritacas, no 
bairro Gabriel Piza; Nº 305 - Indica poda das árvores na Alameda dos 
Cardeais, no bairro do Sorocamirim; Nº 306 - Indica motonivelamento, 
cascalhamento e drenagem pra água na Travessa Araçá, no bairro do Saboó; 
Nº 307 - Indica motonivelamento e cascalhamento para a Rua Guiseppe 
Trimarco, no bairro Gabriel Piza;

2. Vereador Julio Antonio Mariano: Nº 302 - Reitera a Indicação Nº 138/2024, 
que “Indica implantação de agência dos Correios no bairro do Carmo”.

Moções:
1. Vereador Clovis Antonio Ocuma: Nº 181 - De Congratulações ao São-

Roquense Felipe Tiago Moreira da Silva pelo trabalho voluntário em prol dos 
desabrigados por causa das enchentes no Rio Grande do Sul;

2. Vereadores Diego Gouveia da Costa, Rafael Tanzi de Araújo, Guilherme 
Araujo Nunes e William da Silva Albuquerque: Nº 179 - De Congratulações 
às vencedoras e participantes do Baile da Rainha, no São Roque Fest 2024;

3. Vereadores Israel Francisco de Oliveira, Diego Gouveia da Costa, Julio 
Antonio Mariano, Guilherme Araujo Nunes, Cláudia Rita Duarte Pedroso, 
Paulo Rogério Noggerini Júnior, Newton Dias Bastos, José Alexandre 
Pierroni Dias, Rafael Tanzi de Araújo e Antonio José Alves Miranda: Nº 
189 - De Pesar pelo falecimento do estimado Senhor Luiz Bernardino Soares;

4. Vereadores Marcos Roberto Martins Arruda, Newton Dias Bastos, Diego 
Gouveia da Costa, Israel Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano, 
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Guilherme Araujo Nunes, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Paulo Rogério 
Noggerini Júnior, José Alexandre Pierroni Dias, Rafael Tanzi de Araújo e 
Antonio José Alves Miranda: Nº 184 - De Pesar pelo falecimento do estimado 
Senhor Hilário Mariucci;

5. Vereadores Newton Dias Bastos, Diego Gouveia da Costa, Israel 
Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano, Guilherme Araujo Nunes, 
Cláudia Rita Duarte Pedroso, Paulo Rogério Noggerini Júnior, José 
Alexandre Pierroni Dias, Rafael Tanzi de Araújo e Antonio José Alves 
Miranda: Nº 185 - De Pesar pelo falecimento da estimada Senhora Therezinha 
de Moraes Lobo; Nº 188 - De Pesar pelo falecimento do estimado Senhor 
Francisco Domingues de Ramos "Chico Bau";

6. Vereadores Rafael Tanzi de Araújo, Israel Francisco de Oliveira, Julio 
Antonio Mariano, Guilherme Araujo Nunes, Paulo Rogério Noggerini 
Júnior, Newton Dias Bastos, José Alexandre Pierroni Dias, Antonio José 
Alves Miranda e William da Silva Albuquerque: Nº 190 - De Pesar pelo 
falecimento do jovem casal Kauê Nunes Holanda e Bruna Cari Viturino da 
Silva;

7. Vereadores Rogério Jean da Silva, Marcos Roberto Martins Arruda, 
Newton Dias Bastos e Clovis Antonio Ocuma: Nº 174 - De Repúdio à 
conduta desrespeitosa adotada pelo Vereador Guilherme Araújo Nunes perante 
servidora da Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque, no âmbito 
da Comissão Parlamentar de Inquérito instituída para apuração de denúncia 
referente ao porte de arma dos Guardas Civis Municipais;

8. Vereadores Thiago Vieira Nunes, Diego Gouveia da Costa, Israel 
Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano, Guilherme Araujo Nunes, 
Cláudia Rita Duarte Pedroso, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Newton 
Dias Bastos, José Alexandre Pierroni Dias, Rafael Tanzi de Araújo e 
Antonio José Alves Miranda: Nº 182 - De Pesar pelo falecimento da estimada 
Senhora Luzia de Moura Torres; Nº 183 - De Pesar pelo falecimento do 
estimado Senhor Orozimbo Lincoln Mendonça;

9. Vereadores William da Silva Albuquerque, Guilherme Araujo Nunes, 
Rafael Tanzi de Araújo e Diego Gouveia da Costa: Nº 180 - De 
Congratulações à Like Estratégia & Eventos e à MP Fan Entretenimento pela 
organização e realização do Baile da Rainha, no São Roque Fest 2024.

Matérias analisadas no expediente:
1. Moções de Pesar: a Mesa Diretora as encaminhará;
2. Indicações: a Mesa Diretora as encaminhará;
3. Moções de Congratulações: Aprovadas por unanimidade em única discussão 

e votação nominal, com quórum de maioria simples;
4. Moção de Repúdio: Adiada para a próxima sessão (19ª Sessão Ordinária), a 

pedido do Vereador Guilherme Araujo Nunes, por 11 (onze) votos favoráveis, 
dos Vereadores Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, 
Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, 
José Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins 
Arruda, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Thiago Vieira Nunes e William da Silva 
Albuquerque, a 3 (três) votos contrários, dos Vereadores Clovis Antonio 
Ocuma, Newton Dias Bastos e Rogério Jean da Silva, em única discussão e 

mailto:camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br


  Câmara Municipal da Estância Turística de São Roque
Rua São Paulo, 355 - Jd. Renê - CEP 18135-125 - Caixa Postal 80 - CEP 18130-970

CNPJ/MF: 50.804.079/0001-81 - Fone: (11) 4784-8444 - Fax: (11) 4784-8447
Site: www.camarasaoroque.sp.gov.br | E-mail: camarasaoroque@camarasaoroque.sp.gov.br

São Roque - ‘A Terra do Vinho e Bonita por Natureza’

4

votação nominal, com quórum de maioria simples.
Tribuna:

Fizeram uso da Tribuna os(as) Vereadores(as): 1) Marcos Roberto Martins 
Arruda; 2) Newton Dias Bastos; 3) Rogério Jean da Silva: “Boa noite, senhor 
Presidente, boa noite, nobres colegas, boa noite, público presente, população 
que nos acompanha de maneira remota. Não, Arruda, não terei segurança. É, 
às vezes se torna um pouco cansativo de a gente vir aqui toda semana e 
pontuar, e mostrar, e falar determinadas coisas. Mas é a única forma que nós 
temos de externar para o mundo de fantasia, que é mostrado em redes sociais, 
o mundo de fantasia que é mostrado no dia a dia com falácias, mas que no 
momento que vai viver isso, na prática todos percebem o quão diferente é. O 
vereador Niltinho comentou aqui a respeito da CEJAM, uma empresa, uma 
empresa ridícula, medíocre, uma empresa que nunca deveria ter entrado dentro 
desse município, assim como nunca deveria ter entrado Fenaesc, assim como 
nunca deveria ter entrado tantas outras empresas que já fizeram a 
administração daquele hospital e não têm credibilidade. Uma empresa que 
trouxe a tristeza para tantos pais e para tantas mães de pessoas que já 
morreram e, pior, continuam morrendo dentro da Santa Casa. Ninguém vê, 
ninguém vê a administração se posicionar dos últimos óbitos que aconteceram 
na Santa Casa, ninguém fala do descaso desses últimos óbitos que chegaram 
lá e por falta de cuidados, por falta de atenção dessa empresa que não tem 
responsabilidade e essas pessoas vieram a óbito, ninguém fala. A 
administração não fala, quem defende o governo não fala e é vítima atrás de 
vítima atrás de vítima. E aí o Niltinho toca num assunto aqui que realmente, 
muitas das vezes a gente fica tão focado, tão focado em querer mostrar o quão 
inútil é essa empresa que nós esquecemos daqueles seres humanos Niltinho, 
daquelas pessoas que trabalham lá e no dia a dia pedem socorro para nós, 
porque estão amordaçados, se alguém deles abrir a boca lá é mandado 
embora. Lá eles têm que obedecer às ordens e fazer coisas que eles estão 
vendo o sofrimento que muitos estão passando. Quando o Niltinho e o Arruda 
falam aqui de administração, que é a Prefeitura que banca, e vou além, são 
mais de 30 mil reais, são mais de 30 mil reais que a administradora do hospital 
recebe, isso ninguém fala. E aí a gente vê faltar medicamento, a gente vê faltar 
médico, a gente vê a população ficar 5 horas, quase 6 horas aguardando para 
ser atendido, mas isso ninguém fala, mas isso ninguém expõe, pagos pela 
prefeitura através do dinheiro de vocês, dinheiro de vocês, do dinheiro nosso. 
Mas o prefeito, para ele tá tudo lindo, tá tudo maravilhoso, pergunta se ele põe o 
pé na Santa Casa para tomar, que viver na pele, para poder falar que tá bem 
para vocês utilizarem, é hipocrisia, hipocrisia pura. Educação, 6 meses com 
professores fora da sala de aula, escolas com professor desde o início do ano 
sem dar aula para muitas séries aí dentro do município, isso é normal, isso é 
normal. Mas ele deu material escolar, ele deu uniforme, esse é o prefeito 
maravilhoso, é o que faltava para São Roque. E muitos pais e muitas mães 
ainda não perceberam que o verdadeiro prejuízo vai vir daqui a pouco, a hora 
que for inserir no mercado de trabalho, vai ser daqui a pouco, a hora que for 
para uma universidade aí vai ver o prejuízo que o filho tá tendo. E isso não tem 
retorno, isso não tem reposição, isso é prejuízo para muitos filhos como o meu 
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que também está na escola pública do município e foi prejudicado, e afetado eu 
falo isso aqui constantemente, eu acompanho o dia a dia do meu filho e não 
porque lá tem professores incompetentes, mas lá tem professores que não tem 
estrutura, lá tem professores que estão gastando dinheiro do bolso para colocar 
as coisas básicas pros nossos filhos porque se não for o amor de muitos desses 
professores, os nossos filhos estariam em situação piores. E o que adianta eu 
ter um melhor material? O que adianta eu ter um tênis e uniforme para ir pra 
escola? Se eu não tenho ensino, é essa hipocrisia que não é trazida pra nossa 
população, é essa hipocrisia que é maquiada e levada para vocês. E se quem 
tiver duvidando do que eu tô falando, consulte alguém que faça uso do serviço 
público em São Roque hoje, pode ser na saúde, pode ser na educação. E agora 
a questão da segurança, 54 dias hoje que a nossa guarda municipal tá 
desarmada, muitos que estão aqui, ou presencialmente, ou de maneira virtual, 
nos acompanha com a CPI. E quem nos acompanha tá vendo o sacrifício que 
vem sendo, o que nós estamos passando aqui dentro para poder trazer a 
verdade. Porque aqui, quando se vem alguém e abre a boca para falar o 
prefeito incomoda, o prefeito dói, acompanhe o que nós estamos passando 
nessa CPI para vocês verem como tem sido duro para nós trazermos a 
verdade. É uma forma injusta a maneira que nós minoria estamos sendo 
tratados aqui, dentro falo isso em nome meu e do vereador Marquinho Arruda, 
que são os dois vereadores de oposição que compõe essa CPI. E não tô 
falando da boca para fora, acompanhe vejam para vocês verem ontem essa 
Câmara aqui colocou uma situação que mais vergonhosa de favorecimento ao 
maior, aliás, o maior é o prefeito, ao segundo maior responsável que é o 
comandante da GCM que ficou aqui ontem o tempo todo, colheu todas as 
informações e a maioria votou favorável para que ele pudesse vir amanhã e não 
fosse ouvido. Ontem teve todo o privilégio do mundo para vir aqui amanhã 
estudado, preparadinho, e vim com as fantasias. Vergonha, não houve isonomia 
e tá aí o povo pagando caro com roubo acontecendo todos os dias, com furto 
acontecendo todos os dias. E não é porque nós não temos polícia no município, 
porque a nossa polícia faz até demais com o pouco recurso que ela tem e vai 
ser a nossa polícia que vai dar suporte pra festividade que vai ter no município, 
porque o prefeito não teve competência em mais de um ano para cuidar da sua 
guarda municipal. E pela primeira vez na história, a fala dele, primeira vez na 
história de uma corporação de 32 anos, que está fazendo agora em junho, tá 
desarmada no município de São Roque. A maior vergonha que o município de 
São Roque vem passando, e aí nós vamos ver aqui gastos e mais gastos e eu 
quero ver até o final do ano como que essa conta vai fechar. Aí eu falo para 
vocês, voltando um pouquinho na educação, “nossa o município de São Roque 
agora deu apostila do Sesi pros nossos alunos”, lindo e maravilhoso o que o 
Sesi oferta para aqueles alunos, são lindo e maravilhoso, só que eles têm 
estrutura, eles têm condições de dar o melhor para aqueles alunos de internet a 
material e lá eles podem ofertar esse ensino que o prefeito quer usurpar e não 
dá estrutura sequer para uma internet pros professores usar. Sabe quanto 
custou isso pro município até agora? 5 milhões e 300, 5 milhões 300 e falta 
professor na sala de aula, e eu não vejo ninguém falar disso, ninguém vem aqui 
apontar isso. Por que? porque não podem expor isso, essa é a verdade dessa 
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fantasiada São Roque que nós estamos vivendo há 3 anos e meio. Como foi o 
morro do Saboó por 2,5 milhões que a população não teve benefício nenhum. 
Até agora nenhum com relação a isso e tá aí a o nosso povo sofrendo com a 
desse governo hipócrita. Obrigado e boa noite.”; 4) William da Silva 
Albuquerque; e 5) Antonio José Alves Miranda: “Boa noite a todos, senhor 
presidente o qual saúdo, dos nobres pares, vereadora Dra. Cláudia, funcionária 
desta casa, população presente, população que nos assiste através da TV 
Câmara do YouTube, boa noite a todos. Senhor Presidente, realmente a política 
ela chega em um ponto, não só nos municípios como também no nosso país, 
que chega a ser um ponto preocupante, quando a gente começa a ver que 
infelizmente a democracia está tomando outro rumo. Eu estou há muito tempo 
aqui na política, desde 2020, sempre militei sindicato, sempre fui na, procurando 
dentro do meu ideal fazer minhas defesas naquilo que eu acredito e vejo que 
muitas vezes ela foge do debate ideológico, as agressões, porque o respeito, o 
livre arbítrio, isso é muito importante nesta casa. Eu sou um dos vereadores que 
faço muitas indicações e muitos ofícios, muitos me procuram e você sabe disso, 
que toda semana, dificilmente meu nome nas indicações, ofício não aparece 
aqui presidente, mas as indicações o nome do vereador Toninho Barba está lá, 
muitas. Eu sei que fica até, foge do meu alcance, que eu não tenho poder para 
resolver tanta coisa que chega até mim, mas uma coisa eu tenho dentro de 
mim, é muito importante eu vou atrás e buscar. Porque no meu entendimento, 
eu só faço o bem para população e a quem me procura, então eu, quando 
muitas vezes aqui acontece as coisas, é natural não me atinge, eu sei do meu 
valor, eu sei das pessoas que acreditam em mim, que me conhece há muito 
tempo. Então quando eu fico vendo, muitas vezes eu não fico triste não, triste é 
para quem está assistindo determinadas situações que infelizmente a internet 
trouxe. Nós não temos como fugir disso, a falsidade, o Fake News, a 
Retalhação que tentam fazer. Mas e por incrível que pareça, termina sendo tiro 
no pé, porque quem conhece o Toninho Barba, quem conhece esse Vereador 
sabe qual é a sua índole e portanto é isso que eu acredito e sempre estarei 
acreditando, que eu estou, o pouco que eu estou fazendo, porque muitas vezes 
não chega até a mim o que eu desejo, porque eu tenho que respeitar também 
as diretorias, respeito a todos os funcionários, não vou lá brigar, eu vou lá pedir, 
porque a população me pede, o que é que eu faço é também repassar os meus 
pedidos para que a prefeitura entenda que precisa e necessita daquilo. 
Principalmente onde eu ando, que é os bairros mais distantes, é o bairro que 
tem mais dificuldade, que bairro que sofre mais com a falta da estrutura pública 
e é isso que é importante. Eu, a última vez que eu estive aqui nessa Tribuna, 
infelizmente, até peço desculpa a todos vocês a população, o que ocorreu aqui 
não era minha vontade. Porque eu não uso essa Tribuna aqui para agredir 
ninguém, não uso com ódio, não uso com mentiras, eu procuro falar o que eu 
penso. Infelizmente, eu entendo que nem sempre as pessoas são obrigadas a 
gostar de mim, isso aí, nós não somos iguais, mas eu não tenho ódio de 
ninguém, não tenho rancor de ninguém, aqui dentro dessa casa respeito todos 
os vereadores, seu ponto de vista. Cada um tem sua maneira de ser, e na 
verdade eu nunca vou fugir disso aí porque hoje eu estou Vereador, amanhã eu 
quero sair decente, aqui que eu fiz o meu papel cumprido que eu não vou ficar 
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eternamente aqui. Se não já tô com 67 anos, aposentado e tem um certo 
momento que eu fiz a minha parte, e vou tomar outros rumos. Ô, ô Heredes, eu 
gostaria de colocar, porque eu sei que foi o que causou aqui o fato de eu 
agradecer, eu sempre fui assim, eu sempre fui um cara muito de agradecer tudo 
que foi, que vem para mim, que eu sou atendido não é só como Vereador, a 
minha vida sempre foi assim e foi o que causou aqui, infelizmente. Eu vou falar 
de uma de uma conquista desse deste vereador que tava muito alegre e 
continua alegre. Hoje eu estive lá vendo, não tinha conhecido, é uma Emenda 
positiva minha de 2022 que graças a Deus chegou e a gente vai buscar até 
mais ali. Obrigado Heredes. E na verdade esses dias passou em casa uma 
cidadã, que por sinal hoje o filho dela está fazendo 19 anos, até parabenizar o 
Gustavo, que necessita desse veículo. Ficou quase o ano quando tinha uma 
Ducato 2005 L, antiga que andava quebrando e a gente sabe que é uma 
situação até irreversível. Mas a fisioterapia é muito importante pro tratamento, 
pro alívio das dores, pro alívio do bem-estar de hoje. Um adulto já, 19 anos, eu 
quero parabenizar, a mãe foi na minha casa agradecer, isso não tem preço e na 
verdade não tem preço. E é isso que eu busco a minha vida toda fazendo 
políticas públicas, e é por isso que estarei sempre aqui presente. Respeito todo 
mundo e quero respeito também. Muito obrigado Senhor Presidente.” 

Ordem do Dia:
1. Projeto de Lei Complementar Nº 2/2024-E, de 13/05/2024, de autoria do 

Poder Executivo, que “Acrescenta o § 5º ao artigo 7º da Lei Complementar 
Municipal nº 106, de 7 de outubro de 2020”. Emenda Nº 2/2024-L, de 
21/05/2024, de autoria dos Vereadores Rogério Jean da Silva, Antonio José 
Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio Ocuma, Diego 
Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel Francisco de Oliveira, José 
Alexandre Pierroni Dias, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto Martins 
Arruda, Newton Dias Bastos, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de 
Araújo, Thiago Vieira Nunes e William da Silva Albuquerque. Emenda Nº 
3/2024-L, de 21/05/2024, de autoria dos Vereadores Rogério Jean da Silva, 
Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita Duarte Pedroso, Clovis Antonio 
Ocuma, Diego Gouveia da Costa, José Alexandre Pierroni Dias, Newton Dias 
Bastos, Paulo Rogério Noggerini Júnior, Rafael Tanzi de Araújo, Thiago Vieira 
Nunes e William da Silva Albuquerque. Ambas as Emendas foram rejeitadas 
por 9 (nove) votos contrários, dos Vereadores Antonio José Alves Miranda, 
Cláudia Rita Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo 
Nunes, Israel Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano, Marcos Roberto 
Martins Arruda, Paulo Rogério Noggerini Júnior e Thiago Vieira Nunes, a 5 
(cinco) votos favoráveis, dos Vereadores Clovis Antonio Ocuma, José 
Alexandre Pierroni Dias, Newton Dias Bastos, Rogério Jean da Silva e William 
da Silva Albuquerque, em segunda discussão e votação nominal, com quórum 
de maioria absoluta. O Projeto de Lei Complementar foi aprovado por 8 (oito) 
votos favoráveis, dos Vereadores Antonio José Alves Miranda, Cláudia Rita 
Duarte Pedroso, Diego Gouveia da Costa, Guilherme Araujo Nunes, Israel 
Francisco de Oliveira, Julio Antonio Mariano, Paulo Rogério Noggerini Júnior e 
Thiago Vieira Nunes, a 6 (seis) votos contrários, dos Vereadores Clovis Antonio 
Ocuma, José Alexandre Pierroni Dias, Marcos Roberto Martins Arruda, Newton 
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Dias Bastos, Rogério Jean da Silva e William da Silva Albuquerque, em 
segunda discussão e votação nominal, com quórum de maioria absoluta.

Explicação Pessoal: 
Nenhum Vereador se pronunciou na seção de Explicação Pessoal. Consoante 
preceitua o §5º do Art. 1º da Resolução Nº 4, de 8 de janeiro de 2021, o vídeo 
do pronunciamento dos Vereadores nesta sessão consta, na íntegra, no sítio 
de internet da Câmara e no Canal Oficial do Youtube, que podem ser 
acessados por meio dos links: 
http://www.camarasaoroque.sp.gov.br/ e https://www.youtube.com/live/6CGicBj
HdWk.

Encerram-se os trabalhos às 19h54min.

RAFAEL TANZI DE ARAÚJO
Presidente

THIAGO VIEIRA NUNES
1º Vice-Presidente

WILLIAM DA SILVA ALBUQUERQUE
2º Vice-Presidente

DIEGO GOUVEIA DA COSTA
1º Secretário

ANTONIO JOSÉ ALVES MIRANDA
2º Secretário
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